[bookmark: _Hlk139445019][image: ]


Тренажер силовой со свободными весами
VictoryFit VF-С6006


[image: 0]

Инструкция по установке

ШАГ 1:
1、 Как показано на рисунке, используйте болт M10*70（29）, большую шайбу（34）, гайку M10 (37), соедините нижнюю опору (3) с нижним основанием (2)；
2、 Используйте болт M10*70 (29), шайбу (35), гайку M10 (37) соедините педальную опору (5) с нижней опорой (3) и с нижним основанием (2)；
3、 Используйте болт M10*70 (29) шайбу (35) гайку M10 (37) соедините основной стойкой (1) с нижним основанием（2#）、при помощи соединительного элемента (17);
4、 Соедините болт M10*70 (29), шайбу (35) и гайку M10(37) с частью опоры сиденья (4), с нижней балкой (2) и соединительным элементом (17)；Используйте болт M10*70（29#）、большую шайбу (34), гайку M10 (37), чтобы прикрепить опору сиденья (4) к стойке (1)；
[image: 1]

ШАГ 2:
1、 Как показано на рисунке, используйте кожух（8#） установите на направляющий стержень (7) и установите на основании (2), соедините болтом M10*70 (30), шайбой (35) и гайкой M10 (37);
2、 Используйте болт M10*70 (29), шайбу (35), гайку M10 (37), соедините с основной стойкой (1), верхней балкой (6) и соединительным элементом (17)； в то же время соедините болт M10*70 (30), шайбу (35), гайку M10 (37) с направляющим стержнем（7#） и верхней балкой (6)；
3、 Используйте болт M8*45 (33), шайбу (36) установите сиденье（16#） на стойку регулировки сиденья (9), затем отрегулируйте подходящую высоту, установите заглушку (19), и зафиксируйте ее；
4、 Используйте болт M10*70 (29), большую шайбу (34), гайку M10 (37), соедините часть (10) с основной стойкой (1)；
5、 Как показано на рисунке, установите втулку (22) и используйте маленький шестигранный ключ для фиксации； установите педаль (13) на сварную педальную опору (5), и вставьте планку (14)；
[image: 2]
ШАГ 3:
1、 Как показано на рисунке, используйте  трос (23) вставьте спереди верхней балки (6), шкив (25) используйте болт M10*70(30#)、втулку (23), шайбу (35), гайку M10 (37) для крепления на верхней сварной опоре (6)；используйте болт M10*20 (32), шайбу (35), гайку M10 (37) для крепления на втулке；
2、 Используйте трубу (12) полиуретан (18) установите на вертикальную регулировочную трубу (11), затем вставьте в фиксированную сварную часть (10)；Настройте подходящую высоту, установите заглушку (19), и зафиксируйте ее;

[image: 3]








ШАГ 4:
1、Как показано на рисунке, используйте трос (23) вставьте спереди верхней втулки (6), шкив (25), используйте болт M10*70 (30)、втулку (24), шайбу (35), гайку M10 (37) для крепления на верхней балке；




[image: 4]
image4.wmf

image5.wmf

image6.wmf

image1.png
BE NI




image2.wmf

image3.wmf

